

体彩



今晚7星彩奖池为1.45亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



深圳20元单式票摘1000万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 7月12日,体彩超级大乐透第23079期开奖,当期全国开出5注1000万元头奖,广东摘得其一花落深圳。

大乐透第23079期的中奖号码为:前区“06、08、26、29、34”;后区“05、08”。本期全国共开出5注一等奖,均为基本投注一等奖,单注奖金为1000万元,花落广东深圳、河北邯郸和石家庄、江西南昌、新疆乌鲁木齐。

本期深圳中出的1000万元基本投注一等奖出自深圳龙岗区华龙路8-5号铺(喜洋洋便利店)的4402039434体

彩实体店,中奖彩票为一张10注号码、20元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期五位幸运购彩者在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元封顶追加投注一等奖。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

同期二等奖开出72注,每注奖金18.03万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金14.42万余元。追加后,

二等奖单注总奖金32.46万余元。

三等奖开出133注,单注奖金1万元。四等奖开出943注,单注奖金3000元。五等奖开出13501注,单注奖金300元。六等奖开出28086注,单注奖金200元。七等奖开出25259注,单注奖金100元。八等奖开出711350注,单注奖金15元。九等奖开出7393826注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.97亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结束后,8.60亿元滚存至7月15日(周六)开奖的第23080期。



一束“光”折射万缕“辉” 体彩《社会责任报告》微光斑斓



新快报讯 记者陆妍思 通讯员林飘报道 如果说,责任彩票是一束光,点亮了万家灯火,那么,2022年全国各省(区、市)体彩中心在落实责任彩票建设工作时,又散发出怎样的光芒?为我们带来了哪些美好力量?

近日,2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会举办,31个省(区、市)体彩中心也正式发布了2022年度《社会责任报告》。这31份报告以不同的特色与视角,展现着各地体彩工作者的责任担当与初心使命,像一面面镜子,将责任之光折射出不同的色彩。

深度融合引瞩目

从各省的《社会责任报告》内容中不难看出,全国体彩人致力于将责任彩票工作与各业务条线深度融合,从管理制度、日常宣传等多维度落实责任彩票工作要求,并着力推动责任彩票建设的理念与成果在社会公众群体中露出,传播责任彩票建设对社会发展的意义与价值。

河南体彩人致力于实现“将责任理念融入体育彩票文化基因,责任意识深入人心,责任管理成熟完善,责任渗透全面深入”的目标,不断深耕“责任彩票+”,把责任彩票理念贯穿体育彩票发展的全过程,为体育彩票高质量发展保驾护航。2022年,河南体彩先后制定了《河南体彩责任彩票管理制度》《河南体彩销售工作责任彩票评估制度》等工作制度,明确各业务环节落实责任彩票的工作目标、工作规范,形成职责清晰的责任彩票业务融入途径。

责任彩票建设不仅有制度,同时也有行动。安徽体彩、山东体彩着力打造“可感知的责任彩票”,将相关宣传内容融入日常生活场景,打造理性购彩车厢、开展“理性购彩 责任同行”主题线下活动,让社会公众能够近距离感受责任彩

票建设工作内容以及理性购彩理念。

创新模式频出彩

各省(区、市)体彩中心在落实责任彩票的过程中不断探索新的工作模式,丰富责任彩票传播渠道,推动责任彩票建设与新技术结合,这些创新举措都有助于提升责任彩票的落实效果,也是攻克责任彩票建设重点、难点问题过程中必不可少的工作理念。

在浙江体彩的《社会责任报告》中,能够看到浙江体彩坚持责任为先,推进改革创新,开启“责任体彩”主题直播,为购彩者和公众普及责任彩票相关知识。同时,还将责任彩票融入数字浙江建设,借助“浙里办”APP平台,向8200万注册用户、300万日活跃用户推广浙江体育彩票销售“一件事”。

在日常的责任彩票宣传中,各省体彩中心也努力探索新的发布渠道和更有效的宣传内容,以吉林省为例,吉林体彩紧紧围绕“拓宣传”和“强队伍”的工作要求,积极推进省市内容协同生产机制试点工作,以品牌活动、公益公信建设为抓手,以可视化传播为路径,多维发力、上下联动,以传统媒体和新媒体相结合的方式,创新品牌宣传阵地,紧抓宣传节奏,通过高频次、多角度、内容丰富的靶向推送,引发目标群体关注。

凝心聚力成果丰

责任彩票建设不仅需要体彩从业者的努力,也要在工作中寻求多方力量的参与,在打击非法彩票、引导理性购彩等方便提升工作实效。

云南体彩建立与关键利益相关方协同发力的责任彩票沟通机制,并积极尝试与专业机构合作,在省中心内部开展专业的心理学专题培训,提升从业人员对非理性购彩行为的认知,探索针对购彩者的心理咨询工作模式。

无独有偶,福建体彩也在积极与利益相关方合作,探索引导理性购彩新模式,福建体彩在微信公众号开通了“购彩心理热线”通道,购彩者可以进行即时线上咨询,也可以通过“线上心理系统”参加免费的综合性系统服务,提升购彩者服务质量。

湖北体彩则与省体育局、执法机关等多个利益相关方共同开展“责任彩票荆楚行”活动,开展公安干警讲责任、重点实体店强监管、责任彩票进社区等多种类型的活动。湖北体彩还出台《湖北省体育彩票管理中心打击非法彩票举报奖励办法(暂行)》,并联合多部门在全省范围内开展打击非法彩票举报奖励活动,先后协助公安机关在多地破获销售非法彩票案。

不难看出,无论是融入、创新还是联合多方力量,全国体彩人将责任彩票落到实处的目标是相同的。31个省(区、市)体彩中心的《社会责任报告》中,各自都有很多关于责任建设的亮点内容无法一一列举,但责任建设成果都会随着《社会责任报告》的发布与社会各界见面,通过一件件实事展现责任彩票建设过程中的思考与特色。可以说,一年一度的《社会责任报告》,已成为中国体育彩票面向公众坦诚对话的桥梁,翻阅这一份份报告,您能捕捉到身边属于体彩责任彩票带来的温暖,希望在切身感受这份温暖的同时,更能参与到这份温暖中来,共同向外传递属于体彩责任建设的微光。



开奖信息

排列3 第184期

中奖号码 9 6 4

排列5

中奖号码 9 6 4 3 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第178期 7 1 1 2 1

第179期 4 9 9 0 0

第180期 6 8 7 6 0

第181期 7 7 9 0 3

第182期 1 2 1 9 4

第183期 8 0 6 9 0

第4位隔期号不停开出

第1位上,大冷号8终于反弹,看好0、2两码开出;

第2位上,号码主要在两头开出,看好1、8两码开出;

第3位上,大冷号6终于反弹,看好4、5两码开出;

第4位上,隔期号不停开出,看好0、7两码开出;

第5位上,0-4间近期大热,看好0、4两码开出。

和值:排列三和值主要在04-22间波动,小数又开始升温,冷号也频频反弹。

●本轮推荐

排列三0 1 4和2 8 5

排列五0 1 4 0 0和2 8 5 7 4

和值:05和15

组选6号码:0 1 4 5 8

金胆号码:0 4 8

王立君